

## **Lekció: János evangéliuma 2. 1-12.**

1A harmadik napon menyegző volt a galileai Kánában, és ott volt Jézus anyja.  
2Meghívták Jézust és tanítványait is a menyegzőre. 3Amikor elfogyott a bor, Jézus anyja így szólt hozzá: Nincs boruk. 4Mire Jézus azt mondta: Vajon én-rám tartozik ez, vagy terád, asszony? Nem jött még el az én óráim. 5Anyja így szólt a szolgálkhoz: Bármít mond nektek, tegyétek meg! 6Volt ott hat kőveder a zsidók tisztálkodási rendje szerint, amelyekbe egyenként két vagy három metrétá fért. 7Jézus így szólt hozzájuk: Töltsétek meg a vedreket vízzel! És megtöltötték színültig. 8Majd ezt mondta nekik: Most merítsetek, és vigyetek a násznagynak! Ők pedig vittek. 9Amikor a násznagy megízlelte a vizet, amely borrá lett, mivel nem tudta, honnan van, csak a szolgálk tudták, akik a vizet merítették, odahívta a vőlegényt, 10és így szólt hozzá: Minden ember a jó bort kínálja először, és amikor megittasodtak, akkor a silányabbat: te pedig mostanáig tartogattad a jó bort. 11Ezt tette Jézus első jelként a galileai Kánában, így jelentette ki dicsőségét, és tanítványai hittek benne. 12Ezután lement Kapernaumba anyjával, testvéreivel és tanítványaival együtt, és ott maradtak néhány napig.

## **Textus: Pál első levele a Korinthusbeliekhez 15. 58**

58Ezért, szeretett testvéreim, legyetek szilárdak, rendíthetetlenek, buzgólkodjatok mindenkor az Úr munkájában, hiszen tudjátok, hogy fáradozásotok nem hiábavaló az Úrban.

## **Munkálkodjunk az Úrral**

A kánai menyegzőről szóló igeszakasz több dologra is taníthat bennünket. János evangélista mindenképp fontosnak látta, hogy megmutassa, Jézus nem egy aszkéta volt, mint Keresztelő János, hanem az **emberek között mozgott**.

Mária **bízott** Jézusban, tudta, hogy segíteni fog a lakodalmon keletkezett problémában, és **türelemmel várt**. Jézus csodáit nem lehet sürgetni, lehet Ő nem akkor lép közbe az életünkben, amikor azt mi éppen szeretnénk. Addig viszont **meg kell tennünk azt az egyszerű, nem-rendkívüli dolgot, amelyre képesek vagyunk**, ahogyan a szolgálk is tették.

A csoda igénkben is azután történt, hogy engedelmeskedtek Jézusnak.

J  
é  
z  
u  
s  
  
n  
e  
m  
  
v  
á  
r  
  
e  
l  
  
é  
n  
e  
k  
i  
t  
ő  
l  
  
s